MONTAGEANLEITUNG
TERRASSENUBERDACHUNG V920 - RIVA



. MONTAGEHANDLEIDING
EFanY TERRASSENUBERDACHUNG V920 - RIVA

Inhalt

Seite
Explosionszeichnung 2
Stiickliste 3
Notwendiges Werkzeug 4
Wichtig vor der Montage 4
1. Bohren des Wandprofils 5
2. Platzierung des Scharnierprofils 6
3. Regenrinne und Pfosten 7
4. FuBplatte 8
5. Seitentragerprofil aufstellen 9
6. Positionierung und Ausrichtung 10
7. Fuliplatte festmachen 10
8. Zwischentrédger aufstellen 11
9. Verlegerichtung der Glas 12
10. Montagereihenfolge 12
11. Gummis Wandprofil platzieren 13
12. Glasleisten und Glasgummis platzieren 14
13. AbflufRrohr und Abdeckprofil Pfosten 15

Druckfehler, Irrtiimer und technische Anderungen vorbehalten. 1 1253-220209DE




MONTAGEHANDLEIDING
TERRASSENUBERDACHUNG V920 - RIVA

/
/

AV
\k\ \V/ /




MONTAGEHANDLEIDING
TERRASSENUBERDACHUNG V920 - RIVA

Stiickliste

W N Os WD

[ T T o S Sy Sy Sy o
© N o U~ WNEO

=
(o]

Wandprofil
Scharnierprofil
Zwischentrager
Seitentragerprofil
Glasleisten
Regenrinnenprofil
Pfosten

Klickprofil Pfosten
Gummi Wandprofil

. Gummi Scharnierprofil
. Glasprofilgummi - Unter

Glasgummi

. Guss Zwischentrager Regenrinnen

. Guss Seitentragerprofil Regenrinnen links

. Guss Seitentragerprofil Regenrinnen rechts

. Zylinder flr Guss Zwischentrager Regenrinnen

. Zylinder flr Guss Seitentragerprofil Regenrinnen
. Seitenabdeckungen Wand und Regenrinnenprofil
(Set)

. EPDM Regenrinnenabdeckung

20.
21.
22.
23.
24,
25.
26.
27.
28.
29.

FuBplatte

VerbindungsPfosten fiir Regenrinne
VerbindungsPfosten (alu) Pfosten/Regenrinnen
Blattfanger

Tulle

Mutter fuir Tlle

AbfluRrohr - @ 50 mm

Klemmbiigel

Glas

BetonfliR

A Kreuzschlitzschraube DIN 7970 4.8x27
B Kreuzschlitzschraube DIN 7981 4.8x13
C Sicherungsschraube DIN 916 M5x20

D Bolzen DIN 912 M12x30

E Unterlegscheibe DIN 125 M12

F Blindnietmutter M12

min. 5°

max. 15°

Neigungswinkel &




MONTAGEHANDLEIDING
TERRASSENUBERDACHUNG V920 - RIVA

Notwendiges Werkzeug

+ Bohrmaschine + Wasserwaage

+ Metallbohrer « Bleistift

+ Steinbohrer + Schneidezange

+ Kreuzschlitzschraubendreher + Schlitzschraubendreher

« Inbusschlisselsatz « Silikon-Dichtstoff (sdurefrei)
+ Rollenmaly « Gummihammer

« Combriband

Wichtig vor der Montage

Allgemeiner Warnhinweis

Wenn Sie das Verano®-Produkt selbst montieren, ist das Ihr eigenes Risiko. Benutzen Sie diese Anweisungen nur als ein
Hilfsmittel und nur bei der Montage dieses spezifischen Verano®-Produkts. Wenn es lhnen nicht selbst gelingt, dann
konnen Sie sich immer fiir eine professionelle Montage entscheiden. Das Montageteam lhres Verano®-Handlers steht lhnen
gerne bereit.

Vorsicht vor Beschadigungen

Verwenden Sie beim Offnen der Verpackung kein Messer oder einen anderen scharfen Gegenstand. Der Inhalt kénnte
beschadigt werden. Legen Sie den Inhalt auf eine weiche Unterlage.

Vorsicht beim Bohren. Fallender Bohrstaub kann Beschadigungen verursachen.

Uberpriifen Sie, ob die Fassade eben ist.



MONTAGEHANDLEIDING
TERRASSENUBERDACHUNG V920 - RIVA

1. Bohrung des Wandprofils

Bohrlinie

Bohren Sie Locher in das Wandprofil (1). Abstand zwischen Locher etwa 50 cm.

« Montieren Sie das Wandprofil nur mit der dufteren linken Schraube.

+ Machen Sie das Wandprofil wasserwaagen genau und markieren Sie die sonstigen Locher.

« Demontieren Sie das Wandprofil und bohren Sie an den markierten Stellen Locher.

+ Kleben Sie Compriband liber die vollstandige Lange des Wandprofils in die dafiir bestimmte Nut. (Siehe Zeichnung 4).
+ Benutzen Sie mindestens Diibel 8 und Schraube M8, um das Wandprofil vollstandig zu montieren.

+ Den ganzen oberen Rand zukitten (Siehe Zeichnung 4).



. MONTAGEHANDLEIDING
EFanY TERRASSENUBERDACHUNG V920 - RIVA

2.  Platzierung des Scharnierprofils

Wand

Wand Stiick Klebeband gegen
KIT fallen des Scharnierprofils

Compriband

Druckfehler, Irrtiimer und technische Anderungen vorbehalten.

1253-220209DE




MONTAGEHANDLEIDING
TERRASSENUBERDACHUNG V920 - RIVA

3. Regenrinne und Pfosten

<y _65mm_-
g <" ~Bohrlinie

Abflussverbindung

+ Nach dem Messen eine Zentrierbohrung auf der Bohrlinie an der Innenseite die Regenrinne bohren.
+ Bohren Sie ein Loch von 48 mm an der AulRenseite die Regenrinne.
+ Montieren Sie die abflussverbindung, mutter (20 + 21) und die Blattfanger (19).

Pfostenverbindung (2x).

16 und 17
x Anzahl der Balken

18

19

Kleben Sie den EPDM-Schaum auf ~ « Seitenwand Rinnenprofil (18) (2x) und Zylinder zur Befestigung (16 und 17) Gussteile.
die Innenseite der Seitenplatten + Bestellung: Zylinder Seitentragerprofil (17) 1x » Zylinder Zwischentrager (16) x
des Rinnenprofils (Abbildung 8). Anzahl der Zwischentrager » Zylinder-Seitentragerprofil (17) 1x).

+ Montieren Sie die 2 Halterungen (27) fiir das Abfluirohr in den Pfosten.



. MONTAGEHANDLEIDING
EFanY TERRASSENUBERDACHUNG V920 - RIVA

4, FuBplatte

Fundament

Fundamentloch

Gerade setzen der Regenrinneneinheit

a)
/ /CK\@E%Q N
%
>
i <IN

Pfosten liber Platte platzieren Befestigung der FuRplatte

8 1253-220209DE

Druckfehler, Irrtiimer und technische Anderungen vorbehalten.




MONTAGEHANDLEIDING
TERRASSENUBERDACHUNG V920 - RIVA

5.  Seitentragerprofil aufstellen

4
Seitentragerprofil - Wand (links und rechts) Seitentragerprofil - Regenrinne (links und rechts)
+ Platzieren Sie das Seitentragerprofil (4) in dem + Legen Sie das Seitentragerprofil (4) in die Regenrinne (5).
Scharnierprofil (2). + Schieben Sie der Zylinder (17) unter dem Verbindungsstick.

+ Danach mit 1 Schraube festschrauben. + Sicherungsschraube Einschrauben. NICHT FESTZIEHEN!!



MONTAGEHANDLEIDING
TERRASSENUBERDACHUNG V920 - RIVA

6.  Positionierung und Ausrichtung

18]
—_— ]

Lassen Sie die Rinne etwas
verfallen nach das Fahlrohr

Abfluss

L] il

s 10 -
90° 90°

Sichern Sie die Seitentragerprofile

7. FuBplatte festmachen

4>

FuBplatte festmachen.
« Bohren Sie vier Locher durch die Fuliplatte (20) in dem Fundament.
« Schrauben Sie die Fuliplatte (16) am Fundament fest.



MONTAGEHANDLEIDING

TERRASSENUBERDACHUNG V920 - RIVA

8.  Zwischentrager aufstellen

\

,f"l/

\\
\ ///
% // y 4

2 N
4 A\
Z 4 \\

Zwischentrager - Wand

+ Platzieren Sie das Zwischentrager (3) in dem
Scharnierprofil (2) zwischen den Gummis.

+ Danach mit 2 Schrauben befestigen.

Zwischentrager - Regenrinne

« Legen Sie den Zwischentrager (3) in der Regenrinne (6).

« Schieben Sie der Zylinder (14) unter dem Zwischentrager (3).

+ Positionieren Sie das Zwischentrager und Befestigen Sie ihn.

« Wiederholen Sie diesen Schritt, bis alle Zwischentrager
montiert sind.



MONTAGEHANDLEIDING
TERRASSENUBERDACHUNG V920 - RIVA

9. How to lay the glass

’ Glass against
stopper

ACHTUNG: Bei Glas die geschliffene Seite
an der Regenrinnenseite! Spiel von 5 mm

10. Reihenfolge der Montage

>

.

Montagerichtung ¢y = Platz, wo der Monteur steht.

Beginnen Sie mit dem duRersten linken Seitentrdge. Platzieren Sie Glas.

Platzieren Sie den Wandgummi (9) zwischen den Tragerprofile (siehe Abbildungen 28 bis 30).
Platzieren Sie die Glasleisten (5).

Platzieren Sie die Gummis (12).

Wiederholen Sie diesen Schritt, bis alle Platten montiert sind.



. MONTAGEHANDLEIDING
EFain® TERRASSENUBERDACHUNG V920 - RIVA

11. Gummis Wandprofil platzieren

Druckfehler, Irrtiimer und technische Anderungen vorbehalten. 1253-220209DE




MONTAGEHANDLEIDING
TERRASSENUBERDACHUNG V920 - RIVA

12. Glasleisten und Glasgummis platzieren




. MONTAGEHANDLEIDING
EFain® TERRASSENUBERDACHUNG V920 - RIVA

13. Wasserabfluss und Abdeckprofil Pfosten

m Wasserabfluss befindet sich in der Innenseite des Pfostenn.

/ Wasserabfluss:

N « Fahlrohr (26) auf Kanalisation einklicken und anschliefRen.
+ Séage die Abdeckprofil Klick (8) auf GrolRe

i / 26 « Abdeckprofil (8)in Pfosten klicken.
« Fundamentlocher abdichten.
]

| +—8
‘klick’

N

AN
7

VA
\

Druckfehler, Irrtiimer und technische Anderungen vorbehalten. 15 1253-220209DE







